



昨日，在2020沈阳落叶节上，家长和小朋友一起创作树叶拼贴画。

勒皮狗大赛、树叶粘贴画 手中眼中秋色正浓

勒皮狗大赛重温童年记忆，用树叶粘贴画展现秋季的自然之美、用摄像机拍下眼中的秋天。

10月25日，由沈阳市文化旅游和广播电视台局主办，皇姑区文化旅游和广播电视台、皇姑区文化旅游体育事业发展中心承办的“叶色·沈阳——2020沈阳落叶节”启幕。

此次活动包括定向摄影赛、童趣勒皮狗、儿童树叶粘贴画、非遗交流、秋景秋色摄影展等聚集至此。

秋天是色彩的季节，蔚蓝的天，绯红的叶，是从事户外摄影创作的最佳季节。活动现场就吸引了不少摄影爱好者，他们拿起手中的相机，捕捉秋天的精彩瞬

间，留住秋天一抹红，展现沈阳秋天迷人的景色。摄影作品定向为北陵公园、沈阳宾馆卷云牧场、新乐遗址、将军园、友谊宾馆及周边美丽的秋景，主办方将对报送摄影作品进行评比和展示。

可以说，此次活动让现场市民体会到满满的秋意。其实，放眼沈城，辽宁大学、沈阳农业大学内银杏路上已经是一片金黄，苗圃内红枫已呈满眼红色。沈城金秋的蓝天白云飘逸，金秋的秋高气爽让人精神振奋。美丽的秋，给了我们无限的遐想。可以说，此时，我们手中和眼中的秋色正浓。

辽沈晚报记者 朱柏玲 文 记者 查金辉 摄



沈阳街头，随处可见灿烂的秋叶景观。



市民在2020沈阳落叶节现场欣赏以落叶为主题的画作。



沈阳市内也能欣赏到红枫美景，如人在画中。



勒皮狗游戏勾起人们对童年的回忆。

版权所有 违者必究

总值班：孙泽锋
一版编辑：赫巍利
一版美编：冯漫

**零售
专供报**



6935970 566666